
CANTU STORE S.A. 
CNPJ/ME N° 41.096.674/0001-19 

NIRE N° 3530056576-2 
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 2024 

 

DATA, HORA E LOCAL: Às 08:00 horas do dia 03 de abril de 2024, realizada por meio de vídeo 
conferência, sendo considerada como realizada na sede da Cantu Store S.A. (“Companhia”), 
localizada na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Gomes de Carvalho, n° 1108, 
Vila Olimpia, CEP 04547-001.  

 
CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Respeitada todas as formalidades de convocação, foi instalada 
a reunião do Conselho de Administração nos termos do artigo 14 do Estatuto Social da 
Companhia, tendo em vista a presença da totalidade dos membros do Conselho de 
Administração da Companhia, além do secretário Pedro Ramires da Costa e convidados Srs(as). 
Joel Gonçalves de Deus, Luiz de Vries, Salvador Ochagavia e Peter Lohken. 

 
MESA: A Reunião foi presidida pelo Sr. Glauco Guimarães Ferreira e secretariada pelo Sr. Pedro 
Ramires da Costa. 

 
ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: (i) exame, discussão e votação dos Demonstrações 
Financeiras da Companhia, referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023, as 
quais encontram-se arquivadas na sede da Companhia. 

 
DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração tomaram conhecimento e 
deliberaram o que segue: 
 

(i) Inicialmente, o Sr. Eduardo Luque, mencionou que as Demonstrações Financeiras referentes 
ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2023 foram objeto de discussão e apreciação 
pelo Comitê de Auditoria da Companhia, em reunião, ocorrida em 03/04/2024 às 07:00 horas, 
onde os membros do Comitê recomendaram a aprovação das Demonstrações Financeiras por 
parte deste Conselho de Administração. 

Assim, colocada a matéria em discussão e posterior votação, o Conselho de Administração da 
Companhia aprovou as Demonstrações Financeiras da Companhia referentes ao exercício social 
findo em 31 de dezembro de 2023, os quais foram auditados pela empresa 
PRICEWATERHOUSECOOPERS Auditores Independentes Ltda. (“Auditores Independentes’’), 
incluindo o relatório da Administração, e o relatório dos Auditores Independentes, bem como 
autorizou sua divulgação ao mercado. 

 



ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foram suspensos os trabalhos, para lavratura 
desta ata, que, lida, conferida e aprovada por unanimidade, sem restrições ou ressalvas, foi 
assinada pelos conselheiros presentes. São Paulo, 03 de abril de 2024. Composição da Mesa – 
Presidente: Sr. Glauco Guimarães Ferreira; Secretário: Pedro Ramires da Costa. Conselheiros: 
Glauco Guimarães Ferreira, Claudia da Rosa Cortes de Lacerda, Ronaldo da Cunha Bueno Neto, 
Humberto Gabriel Cantu, Eduardo Rogatto Luque, Julio Andrés Babecki Campuzano e Francisco 
Javier Molto Martinez. 

 
(Confere com a original lavrada em livro próprio) 

 
São Paulo/SP, 03 de abril de 2024. 

 
 
Mesa:  
 
 
 
 
    Glauco Guimarães Ferreira                                  Pedro Ramires da Costa  
               Presidente                                                                    Secretário 
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MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS MEETING  
HELD ON APRIL 03, 2024 

 
 
 
DATE, TIME, AND LOCATION: At 8:00 a.m. on April 03, 2024, held via video conference, 
deemed to have taken place at the headquarters of Cantu Store S.A. ("Company"), located in the 
city of São Paulo, State of São Paulo, at Rua Gomes de Carvalho, No. 1108, Vila Olimpia, ZIP 
code 04547-001. 

 
NOTICE AND ATTENDANCE: All formalities of notice having been respected, the meeting of the 
Board of Directors was convened in accordance with Article 14 of the Company's Bylaws, given 
the presence of all members of the Company's Board of Directors, as well as the secretary Pedro 
Ramires da Costa and guests Mr./Ms. Joel Gonçalves de Deus, Salvador Ochagavia and Peter 
Lohken. 

 
BOARD: The meeting was chaired by Mr. Glauco Guimarães Ferreira and minutes were taken 
by Mr. Pedro Ramires da Costa. 

 
AGENDA: Deliberate on: (i) examination, discussion, and voting on the Company's Financial 
Statements for the fiscal year ended on December 31, 2023, which are filed at the Company's 
headquarters. 

 
RESOLUTIONS: The members of the Board of Directors took note and resolved as follows: 

 
(i) Initially, Mr. Eduardo Luque mentioned that the Financial Statements for the fiscal year ended 
on December 31, 2023 were discussed and reviewed by the Company's Audit Committee in a 
meeting held on April 03, 2024 at 07:00 a.m., where the Committee members recommended the 
approval of the Financial Statements by this Board of Directors. 

 
Therefore, after the matter was discussed and subsequently voted on, the Company's Board of 
Directors approved the Company's Financial Statements for the fiscal year ended on December 
31, 2023, which were audited by the company PRICEWATERHOUSECOOPERS Auditores 
Independentes Ltda. ("Independent Auditors"), including the Management Report and the 
Independent Auditors' Report, and authorized their disclosure to the market. 

 

 



CLOSING: With no further matters to discuss, the meeting was adjourned for the drafting of these 
minutes, which, when read, verified, and unanimously approved without restrictions or 
reservations, were signed by the present board members. São Paulo, April 03, 2024. Board 
Composition – Chair: Mr. Glauco Guimarães Ferreira; Secretary: Pedro Ramires da Costa. Board 
Members: Glauco Guimarães Ferreira, Claudia da Rosa Cortes de Lacerda, Ronaldo da Cunha 
Bueno Neto, Humberto Gabriel Cantu, Eduardo Rogatto Luque, Julio Andrés Babecki 
Campuzano, and Francisco Javier Molto Martinez. 

 

(Confirmed with the original recorded in the appropriate book) 

 

São Paulo/SP, April 03, 2024. 

 

Board:  
 
 
 
    Glauco Guimarães Ferreira                                  Pedro Ramires da Costa  
               President                                                                    Secretary 

 

 

 
 
 
 


